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Ata da 37ª (trigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 02 (dois) de dezembro de 2019 (dois mil e 

dezenove), com início às 10 (dez) horas, no Plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador ADEVIR 

SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores CLEONE DOS ANJOS RESENDE, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EMANOEL 

DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS DE MORA SILVA, JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES e WELLES ROSA DE 

JESUS. Iniciando a Sessão o presidente pediu ao Pastor Elson Palmeira, para 

fazer a leitura de um versículo Bíblico e uma oração, em seguida procedeu-se 

a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença unânime dos Edis. 

Na sequência, procedeu-se à discussão e votação da ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

determinou à Secretária que fizesse a leitura das matérias da pauta da ordem 

do dia que foram: PROJETO DE LEI Nº 003/CMAAN/19, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEBASTIÃO, QUE DÁ NOME A FEIRA MUNICIPAL DO 

PRODUTOR RURAL DA VILA NOVA CANADÁ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI Nº 005/CMAAN/19, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EMANOEL, QUE DISPÕE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA 

MUNICIPAL, LOCALIZADA À FRENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL, NA 

SEDE DO MUNICÍPIO, DE ÁGUA AZUL DO NORTE, CONFORME 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PARECER DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS  AO PROJETO DE LEI Nº 

008/GPMAAN/2019, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO DE 2020. 

Seguindo, o presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, e a palavra foi 

franqueada ao vereador EMANOEL, que após cumprimentos falou sobre o 
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Projeto de Lei 005/2019, que dá nome a praça municipal de Gilberto Telles, 

disse que já conversou com a família e até fizeram doações de uma locomotiva 

que foi do próprio senhor Gilberto para essa homenagem. Dando continuidade 

o Presidente da Câmara passou a presente sessão ao GRANDE EXPEDIENTE 

e franqueou-se a palavra ao Sr. Dr. Diogo, que cumprimentou a todos, falou 

sobre o projeto de Lei nº 008/GPMAAN/2019, que estima a receita e fixa a 

despesa do município de Água Azul Do Norte, para o exercício de 2020, 

pedindo cautela em sua análise, em seguida agradeceu. Seguindo, o 

Presidente passou a presente Sessão para ORDEM DO DIA, e franqueou a 

palavra aos líderes de partidos para discussão do Pedido de Regime de 

Urgência, com dispensa de Pareceres ao Projeto de Lei 003/2019, sendo 

achado conforme e aprovado por unanimidade. Em seguida passou se a 

discussão e votação do Projeto de Lei 003/2019, sendo aprovado por todos. 

Continuando o presidente repassou o Projeto de Lei nº 005/2019, para a 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para análise e emissão de 

pareceres. Continuando, flanqueou a palavra aos líderes para a discussão do 

Parecer da comissão de finanças e orçamentos ao projeto de lei nº 

008/GPMAAN/2019, que estima a receita e fixa a despesa do município de 

Água Azul Do Norte, para o exercício de 2020. O parecer foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores. E continuando o presidente, agradeceu a 

presença de todos, Padre Ruy, Pastor Elson Palmeira, esposas dos vereadores 

e demais participantes e antes de encerrar a sessão o Prefeito Renan Lopes 

Souto, se fez presente, juntamente com a 1ª Dama, onde foi recebido pelo 

presidente com cordiais cumprimentos e a palavra a ele concedida , que 

cumprimentou a todos presentes, vereadores, servidores, Pastor Elson, Padre 

Ruy, esposas dos vereadores, agradeceu por todo apoio que tem recebido da 

câmara , agradeceu a Simary que vem desenvolvendo um trabalho na 

Assistência Social, que contribui com a administração. Disse ser grato por 

terem sempre mantido um respeito mútuo entre Prefeito e a câmara, sabendo 
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que ninguém é perfeito, sendo pacifico de falhas, mas mesmo com escassez 

de recursos tem tentado fazer com que as coisas funcionem. Disse que cada 

um sabe das necessidades de suas regiões, dessa forma ninguém melhor para 

dizer o que precisa. Não deixou de agradecer ao vereador Cutula por fazer 

uma oposição sadia, pois nunca viu ele em redes sociais falando besteira, e 

também que sempre liga para ele tentando resolver algumas situações. 

Convidou para dia 14 de dezembro a inauguração da praça em frente à 

prefeitura, disse que a pedido do Emanoel, a praça levará o nome do senhor 

Gilberto Telles, que foi um cidadão que deixou um legado em favor dessa 

cidade. Em seguida pediu ao Pastor Elson para fazer uma oração por todos 

encerrando com seus agradecimentos. E por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo 

Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, 

funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 02 de 

dezembro de 2019. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 
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